11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 26.08.2012 11:44:36

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpaya: 27.08.2012 11:58:02

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/269306/answer/269380




BoamoxHO, aJlyiepru4decKasd peakKiusd. OueHb MHOTO OMOJIOTHYECKH aKTUBHEBIX BEIIIeCTB. BBl MOIXKHEL C
Bpa4duoM O6CYI[I/ITB OTMEHY KaKHX-TO IIPETIapaTOoB.



